

ROMÂNIA
JUDEȚUL MEHEDINȚI
ORAȘUL BAIA DE ARAMĂ
CONSILIUL LOCAL

PROCES VERBAL

Încheiat azi 16 IULIE 2021, la sediul Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, unde are loc ședința extraordinară a Consiliului Local al orașului Baia de Aramă, convocată prin Dispoziția nr. 129 din 12.07.2021, emisă de primarul orașului Baia de Aramă, domnul Tudorescu Ilie Ion, la care sunt prezenți 10 consilieri din totalul de 14 consilieri în funcție, (absenți: Alexandru Bogdan Cezar, Berbec Dorel, Șalapa Ion, Sanislav Florin Lucian, Vîrzob Dorin) și are următoarea ordine de zi:

1. Depunerea jurământului de către domnul consilier local supleant Ciochină Ilie al cărui mandat a fost validat prin Încheierea Judecătoria Baia de Aramă din data de 08.07.2021, pronunțată în cadrul dosarului nr. 527/181/2021 ;
2. Proiect de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar domnului Matei Constantin – inițiator Tudorescu Ilie Ion - primar;
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea calendarului de programe/activități culturale la nivelul orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, aferente anului 2021 - inițiator Tudorescu Ilie – Ion – primar;
4. Diverse.

În vederea limitării și diminuării răspândirii coronavirusului SARS – Cov 2 și a respectării prevederilor legale în materie, impuse, în sala de ședință intrarea se efectuează cu purtarea echipamentelor de protecție.

Domnul Cojocar Ion solicită suplimentarea ordinei de zi cu o informare privind infrastructura sistemului de învățământ de pe raza orașului Baia de Aramă.

Se supune la vot ordinea de zi, împreună cu suplimentarea, aceasta fiind aprobată în unanimitate (10 voturi „pentru”).

Se supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.06.2021, acesta fiind aprobat în unanimitate (10 voturi „pentru”).

Domnul secretar general Curelea Victor Sabin prezintă Încheierea din data de 08.07.2021, pronunțată de către Judecătoria Baia de Aramă în cadrul dosarului 527/181/2021, prin care a fost validat mandatul de consilier local supleant al domnului Ciochină Ilie, precum și procedura de depunere a jurământului. Consilierul local supleant se va prezenta în fața unei mese special amenjate, pe care se află un exemplar din Constituția României și Biblia. Consilierul va pune mana atât pe Constituție, cât și, dacă este cazul, pe Biblie, și va da citire jurământului, după care va semna jurământul de credință. Un exemplar al jurământului se păstrează la dosarul de ședință, iar al doilea se înmânează consilierului local supleant.

Rugăm consilierul local supleant Ciochină Ilie, al cărui mandat a fost validat, să depună, potrivit art. 117, alin. (1) din OUG nr. 57/2019, următorul jurământ:

„Jur să respect Constituția și legile țării și să fac, cu bună-credință, tot ceea ce stă în puterile și priceperea mea pentru binele locuitorilor orașului Baia de Aramă. Așa sa-mi ajute Dumnezeu”

Formula religioasă de încheiere va respecta libertatea convingerilor religioase, jurământul putând fi depus și fără formulă religioasă.

Jurământul se imprimă pe un formular special și se semnează, în două exemplare, de către domnul consilier local supleant Ciochină Ilie.

După depunerea jurământului de către domnul Ciochină Ilie, domnul secretar general dă citire extrasului din Legea nr. 161/2003 privind unele măsuri pentru asigurarea transparenței în exercitarea demnităților publice, a funcțiilor publice și în mediul de afaceri, prevenirea și sancționarea corupției, cu modificările și completările ulterioare, precum și cele din OUG nr. 57/2019, referitoare la conflictul de interese și regimul incompatibilităților aleșilor locali.

Domnul consilier local Ciochină Ilie, este desemnat, în unanimitate de voturi, în cadrul comisiei juridice, ca urmare a vacantării locului deținut de către domnul consilier local Cuniță Gabriel Adrian.

În cadrul ședinței este prezent domnul Bălănescu Gheorghe care sesizează că nu are curent electric la locuința ce o deține la Capul Dealului. Am făcut solicitare și la CEZ și ne-au răspuns să ne adresăm Consiliului Local, care este competent să soluționeze această problemă.

Domnul Cucu Ion întreabă când s-a făcut ultima cerere către CEZ, deoarece potrivit noilor reglementări acestea fac prelungiri de rețea în mod gratuit.

Domnul primar spune că, având în vedere distanța de 3, 6 km de la ultimul stâlp până la locuințele din Capul Dealului, CEZ-ul nu va efectua această investiție. Lasă în sarcina noastră investiția, care are un cost ce nu poate fi suportat de către bugetul local, iar după finalizare aceasta intră în proprietatea CEZ-ului.

Domnul Bălănescu Gheorghe solicită aprobarea achiziționării unor panouri fotovoltaice.

Domnul primar spune că așteptăm Ghidul de finanțare 2020 - 2027 să vedem dacă putem accesa fonduri europene pentru astfel de investiții, deoarece bugetul local nu poate susține.

În cadrul ședinței este prezent domnul Monafu Gheorghe care întreabă cine a semnat contractul prin care s-a scumpit gunoiul. Este o bătaie de joc, noi am solicitat documetele și vom face toate demersurile să anulăm aceste hotărâri.

Domnul primar spune că noi am venit în întâmpinarea cetățenilor, am cumpărat utilaje, însă sunt acte încheiate de conducerele anterioare care conțin anumite clauze. Suntem în analiză în vederea luării celei mai bune decizii pentru cetățenii localității.

În continuare, domnul președinte de ședință Baloi Ionuț Victor prezintă proiectul de hotărâre privind acordarea unui sprijin financiar domnului Matei Constantin, acesta fiind supus la vot și aprobat în unanimitate (10 voturi „pentru”).

În continuare, domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea calendarului de programe/activități culturale la nivelul orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, aferente anului 2021.

Domnul primar spune că dorim ca acest an să fie ultimul când vom folosi stadionul orașenesc pentru organizarea festivalului. Pe viitor intenționăm ca această activitate culturală să fie organizată în cadrul natural la Izvorul Brebinii, însă este necesar să demarăm procedurile de schimbare a categoriei de folosință a acestui teren.

Se supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea calendarului de programe/activități culturale la nivelul orașului Baia de Aramă, județul Mehedinți, aferente anului 2021, acesta fiind aprobat în unanimitate (10 voturi „pentru”).

Domnul Cojocaru Ioan spune că înainte de a prezenta informarea cu privire la infrastructura sistemului de învățământ de pe raza orașului Baia de Aramă, dorește să aducă la cunoștința Consiliului Local rezultatele la învățământ ale elevilor Colegiului Tehnologic „Constantin Brâncoveanu”, astfel:

- procentul de promovabilitate la evaluare națională a fost de peste 60 %;
- procentul de promovabilitate la bacalaureat a fost de 45 %;
- procentul de promovabilitate la bacalaureat la seria curentă a fost de peste 70 %;

Evident, nu mă mulțumesc rezultatul, însă comparativ cu anii trecuți se observă o evoluție, fapt ce ne aduce speranțe pentru viitor. Seriile trecute ne-au tras în jos în privința rezultatelor, din cauza că au avut un procent de promovabilitate de 20 - 30 %.

De asemenea, aduc la cunoștință faptul că pe discipline am avut trei note de zece, două la limba română și una la biologie, aspect ce dovedește că se face școală cu adevărat și la Baia de Aramă.

Motiv pentru care vin cu rugămintă către Consiliul Local să ne sprijine în accesarea unor fonduri europene potrivit Ghidului de finanțare - creșterea eficienței energetice și gestionarea inteligentă a energiei în clădirile publice destinate unităților de învățământ. Pe scurt, dacă până acum accesarea de fonduri se putea face doar de către proprietari, în speță Consiliul Local, de data aceasta putem să accesăm noi ca și administratori. Suma pe care am dori să o accesăm ar fi de aproximativ 2.000.000 lei. Potrivit criteriilor de eligibilitate se primește și un anumit punctaj cu privire la partea de cofinanțare a Consiliului Local. În concret, dorim reabilitarea Școlii Gimnaziale de la Mărășești, a Școlii Primare de la Piață, a Grădiniței cu Program Normat și a Școlii Primare nr. 2.

Domnul primar afirmă că o eventuală cofinanțare de 10 % nu este un efort uriaș pentru bugetul local, raportat la suma ce poate fi accesată. Așadar, urmează ca aparatul de specialitate să facă o analiză și să promovăm un proiect de hotărâre în acest sens.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces – verbal.



Secretar General,
Curelea Victor Sabin